

自制冷饮 吃坏六龄童

□快报讯(通讯员 严嘉军 记者 陈岚)高温酷暑,吃根冷饮降温消暑本是件开心的事,可是家住南京银城花园的王小姐却怎么也没想到吃了一根小摊贩出售的冷饮会令她的小侄子进了医院。

昨天上午,王小姐带着六岁的侄子去超市买玩具,由于天气温度高,王小姐顺便在街头的流动卖冷饮的小摊贩处买了一根雪糕给侄子吃,没有想到回家不久,小孩就开始上吐下泻,家人急忙将小孩送到市儿童医院治疗,经医生检查得知,孩子是吃了不洁食物引发的食物中毒,王小姐马上就明白是买小贩那根雪糕惹的祸。下午二点王小姐就来到原地等那个卖冷饮的小摊贩,并将情况向鼓楼区城管江东执法中队举报,在城管执法人员的帮助下,该摊贩再次占道经营时被王小姐堵个正着。

在执法人员的批评教育下,该摊贩承认这些雪糕是自己在家制作的,也没办过什么卫生健康证,制作原料就是速溶粉加香精冷冻而成。最后,该摊贩主动赔偿了王小姐侄子的医药费,并接受了城管执法部门的处罚。

“自行车道仅宽30厘米”追踪

自行车道 紧急“拓宽”

□快报讯(见习记者 薛晨)13日,快报《自行车道仅有30厘米宽》一文见报后,不但引起无锡市民的反响,也引起了道路承建部门的高度重视。昨天记者再次来到梁溪路东段,看到约2公里长的人行道上的50多棵树周围的围石已经被拆除,取而代之的是铺上了石砖,与盲道、自行车道在同一水平面,如此一来就给原本仅30厘米宽的自行车道“拓宽”了40~60厘米,也缓解了自行车通过此处的难度。但令人遗憾的是,出现在盲道上的消防栓依然矗立在盲道中央。

据了解,梁溪路改造工程由无锡市滨湖区交通局承建,该局工程科科长告诉记者,快报的报道出来后,他们立即就对人行道进行了拆树围石铺石砖的临时措施。张科长说,按照规划,整个人行道的宽度应为7米,可在实际施工时,有些沿线企业不肯按照规划拆迁,所以造成如今自行车道仅宽30厘米、自行车与汽车抢道行驶的尴尬局面。

张科长说,他们将向无锡市相关部门汇报此事,最好还是能按照原先的规划设计建造,解决人行道狭窄、消防栓挡道问题。



“拓宽”前



“拓宽”后 见习记者 薛晨 摄

断指女婴 突然离院失踪

医护人员担心女婴落下残疾,展开爱心大搜索

■通讯员 王娜 快报记者 王彪 摄影报道

12个月大的女婴游凡丽(化名)于8月5日不慎手指骨折,后送苏州一家医院救治,在救治过程中,因为付不起医药费,8月10日中午,小凡丽的父母偷偷把她带离了医院。为了让女孩长大后不落下残疾,负责救治的苏州瑞兴医院的医护人员开始了争分夺秒的爱心大搜索……



小凡丽手指都遭遇不幸

【不测】 看管不力,小凡丽受伤

游凡丽是个年仅12个月的可爱女婴,她的父母于2001年来到苏州打工。游凡丽还有一个哥哥和一个姐姐。由于家境贫困,子女众多,游凡丽短短的人生充满了伤病。小凡丽7个月大的时候,右腿被开水烫伤。由于家中贫困,只花了一两百元在乡间医院作了一下简单处理。现在小凡丽腿上留下了一条长长丑陋的伤疤,医生建议做整形手术,但是父母实在没钱,小凡丽因为腿上烫伤不能像同龄孩子一样站稳。没想到,半年后,不幸再次袭击了小凡丽。

8月5日上午,母亲朱女士正在家里加工要卖的面条,无暇顾及一旁的小凡丽。小凡丽看着绞面机好玩,竟然把小手伸进了绞面机。一阵撕心裂肺的哭喊,小凡丽的右手食指当场被绞断了。母亲朱女士和父亲游先生连忙将小凡丽送到乡医院,在医生建议下,小凡丽被送往瑞兴医院。而到了瑞兴医院后,父亲身上只带了300元钱。看到孩子病情紧急,瑞兴医院立即为小凡丽做了手术,手术一直做到晚上10时半。

【意外】 父母带女逃出医院

小凡丽的手指手术是成功了,而父母却为医药费愁得睡不着觉。游先生、朱女士夫妇平常仅靠开一家面食加工店维持生计,每月也就一千块钱的收入,除去了700元的房租,维持日常生活也算艰难。10岁的男孩读书还要花不少钱,还有

答应马上带女儿过来治疗。半天过去了,游氏母女却一直不见踪影。等再打电话过去,游先生又开始犹豫,说是准备把孩子送到家乡福建的小诊所治疗算了。工作人员只好再次对他进行劝说。前前后后一共打了12个电话,后来院方担心孩子的伤拖不起,就对游先生说:“你把家庭地址告诉我们,我们开车来接你。”冒着酷热,医院开着车直奔到■直,终于在一个乡下小庭院里找到了游先生夫妇和小凡丽。这时,距小凡丽离院刚好24小时。

【困境】 小凡丽严重营养不良

记者见到的小凡丽是令人心酸的。她的小手被层层纱布裹着,右腿上一道触目惊心的伤疤。由于天热,妈妈只给她穿了一件上衣。虽然已满1岁,但凡丽比起同龄的孩子来明显瘦小,只有7公斤。在为她扎针时,三四个护士忙了半个多小时,扎遍了孩子的头、手、脚,都很难把针头找到合适的血管,因为孩子营养不良,血管比较干瘪。

看到小凡丽由于疼痛而挣扎,游先生夫妇俩也忍不住直掉泪。母亲朱女士说,由于家境贫困,凡丽长期营养不良。

医院在为凡丽检查了身体后,发现她的体温达到39℃,需要挂水留观。小凡丽的伤口已经开始发红,有感染的迹象。为了让游先生放心,瑞兴医院院长于文学说,院方本着对一个生命负责的态度,先把药费问题放在一边,把小凡丽的食指治好再说。

【爱心】 医院病友市民齐伸援手

“小凡丽”的妈妈虽然是个年仅29岁的女子,脸上显出的苍老却远远超过了同龄人,孩子已经12个月,却依然靠着母乳喂养,这个面色暗黄的女子,明显的营养不良型,所以可想而知奶水的质量了。孩子的父亲从那天匆忙把孩子送来之后就回家去了,家里还有两个孩子需要照顾,再加上开学在即,他还得赶紧回家开工,筹集大儿子的学费呢。现在瑞兴医院主动帮孩子免掉了所有的医疗费用,这个老实的男人真不知道说什么才好。

和小凡丽一个病房的病友们也非常同情这个可怜的女子的遭遇,纷纷把自己的水果给孩子吃,有的还把自己的汤分给小凡丽喝,大家都希望能以自己的微薄之力帮帮这个屡遭苦难的孩子。昨天晚上,一对好心的老夫妻,听说小凡丽的事情之后,坐不住了,当即从家里打了车出来,来到了医院,送来了1000元爱心款,希望朱妈妈能多买点好吃的给孩子,也希望这个孩子能早日康复……



水祸

5岁女童玩耍掉进小河 玩伴拎着衣服跑回来求救

□快报讯(见习记者 陆鸣)昨天上午9点30分左右,一名5岁的小女孩在南京南湖菜场附近玩耍时,不慎落入菜场北侧的一条小河里,孩子的父亲闻讯后赶到,将孩子从河水中捞出,并送往医院抢救。

宿迁人陈先生在南湖菜场做蔬菜生意已经有好几个年头了,昨天上午,他和妻子像往常一样,在南湖菜场摆起了蔬菜摊,17岁的大女儿也跟着忙前忙后,剩下5岁的小女儿莉莉(化名)在摊位附近独自玩耍。上午9点30分左右,陈先生突然发现莉莉不见了,刚开始只是以为莉莉又去附近找同龄的小伙伴小刚刚(化名)玩去了,也就没怎么在意。可没过一会儿,相邻摊主的孩子小周突然独自一人匆匆跑回摊位边,神色惊慌,手里还拿着莉莉的衣服。

只见女儿的衣服而不见女儿,陈先生不由得有些紧张,赶忙追问小周,只见小周脸色苍白,害怕得一句话也说不出来,转身就向菜场北侧的小河边跑去。陈先生立即和大女儿一起快步追随,赶到河边。小周慌张得用手向河中央一指,嗷嗷道:“莉莉在里面。”

陈先生大惊,迅速翻过河边的栏杆,向河中央扑去,大女儿也跟着跳下了水。这是一条约10米宽的小河,虽然河水只能没到陈先生的胸部,可对于自己年仅5岁的女儿,这样的水深可是致命的。几下摸索之后,陈先生还是没能找到坠入水中的女儿,而此时岸上的一名男青年发现陈先生前方有一个黑影在晃动,便向陈先生大声喊话,陈先生急忙向着黑影扑去,两三分钟后,终于抱起了已经沉在水里的莉莉——满身黑泥,嘴巴和鼻子里不断向外冒着黄水,已失去知觉。

附近群众赶紧打的将莉莉送往江苏省第二中医院抢救,由于溺水时间较长,莉莉刚送进医院时,已经没有了心跳和呼吸,呼吸道也满是淤泥和杂草,经过医生2个多小时的抢救,莉莉的心跳渐渐有了,但呼吸仍很微弱,很不规则。昨天下午,莉莉被转入南京市儿童医院救治,尚未脱离生命危险。

莉莉落水的小河虽然有一道护栏,但护栏的栏杆之间留有30多厘米的空隙,足够5岁的孩子通过,有群众分析,莉莉可能是穿过了栏杆的空隙,不慎坠入河中。

送货小伙失踪在花神湖

数百“泳者”熟视无睹,照游不误



警示牌?形同虚设!快报记者 许小红 摄

□快报讯(记者 许小红)昨天,南京花神湖又传来坏消息。一名20岁的男青年上午下了湖,就再没上来。截至昨天晚上发稿,打捞人员尚未将其打捞上岸。昨天下午4点多,记者赶到花神湖边,远远望见一群人站在岸边凝望着湖面,在距离他们三四十米远处,有一艘小船。船上两名男子拿着网在水里探来探去,但每次拎上来的只是一把水草。

记者走近人群,多位知情者告诉记者,湖里有个人,下湖六七个小时了还没上岸,打捞人员正在找他呢。小伙的自行车倚在岸边的一棵树上,车筐里有一条男式休闲裤,一个黑色男式背包,还有一瓶矿泉水。在距离自行车10米开外,竖着一块大牌子,上面写着“禁止游泳,后果自负”。小伙的家人坐在岸边,眼睛红肿,大哭起来。

据小伙老乡介绍,该小伙今年20岁,福建人,跟随老乡亲友在雨花台区做生意。昨天上午,小伙骑了自

行车出来送货,过了好长时间都没回去。亲友上午9点半左右开始不停打他手机,始终无人接听。直到昨天下午两点多,小伙的手机被一名陌生人接通,亲友这才得知,小伙的手机、衣物、自行车等都在花神湖边,人肯定是下了湖。

就在打捞人员紧张工作的同时,湖里游泳的人仍很多,大人小孩约有数百人,很多人没带任何救生设备。在湖水最深、水情最复杂的区域,也依然有数十人在水里游来游去。沿着湖边走了一圈,记者发现,大约每隔二三十米,就有一块醒目的标牌,提醒市民不要在此地游泳。这些标牌上写着“水情复杂,水草茂密,游泳危险”、“每年因游泳在湖中丧生者近十人,不要成为下一个溺水者”、“禁止游泳,后果自负”等提示语。但几乎每个标牌的附近,都能看到游泳者放在岸上的衣物。

截至昨天发稿时,该小伙依然没找到。(惠先生爆料奖70元)